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Ocpoa 1 : Na dudodv ou tapoxdre LAE o tdénge:

S T

(i) 1+2Yy =xe? (1p) (1) zy +3y= % &> 0. (1,5u.)

Ocpa 2 : No Avdody o tapoxdte yeouuxés AE [ tdine:
(i)

7 . 1
y ty= :
COS T
[ Ymdéoeién: Beeite el Aoon pe ) uédodo Lagrange.] (1,5 w.)

(ii)
y' + 6y +9y = (x+1)e .

[Tré6eién: Avalnthote educ Moon e popoic ym(z) = (Azd+Bx?)e 3,
A B eR]

(1,5 )

Oépa 3 ¢ Eav z = f(z,y) xa

T = eu—i—w’ y — euw’
va Ostéete 6T
Zu T Ruw
= _yfy-
u — w

(L5 )
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O¢ua 4 : (i) Nu Beeite tny egiowon tou egantéuevou emmédou (II) e

ETULPAVELOC
S+t 422 =ayz +2

oto onueio My(1,1,0).
(ii) Na Sei€ete 611 1 epomtopévn TS XoUTOANG
v: x=cost—t, y=e, z =t teR

oto onueio My Bploxetor méve oto eninedo (II).
Ocua 5 : No yeketioete 0 cuvdeTnon
2

f(x,y) = 23 4+ y3 4+ 322 — 3y

(¢ TEOC TOL TOTUXE, AXEOTUTA XAt TOL OOy UoTINd onueio.

(1,5 p.)

(1)

(1,5 p.)

Ocpa 6 : Na unoloyicete 10 SITAG OAOXATPGU // "V dady, bmou

D
D o doxtOAoc Tou mepheleTon amd Toug xOxAoug

2y =1, 224+¢P=4

(Tmddein: Na ypnowonooete ToMXES GUVTETOYUEVEC. )

XYTYNOAO MONAAQN: 12,5
KAAH EIIITYXIA

(1,5 w.)



ATYEIY:

Oépa 1: (i) H AE. ypdoeton :

T
1+x2dx+c

d
(1+x2)£:xey@e_ydy: 1fx2d:v<:>/e_ydy:/

Ao TEALXAL

1
—e V= 5 In(1 + 2%) +c.

H tehevtala elvon 1o I'evind Oroxhnpwpa tne A.E.

(ii) Aroupddvtac xon to 800 péhn e 8.€. pe & > 0 mopxhnteL 1 B.€.

1
/p(x)da::S/—d::r;:Slnx,
T

QO(SC) — e?,lmc — (elnx)i’) — 3
[ToMomhaowdlovtag xor d0o uéhn e AE. pe ¢o(z) = 23, n AE. ypdgero

sinx 3 sin
5 ¥ T3
T T

[y(2)2’ | = p(x) = sinz,



—coszx +c

y(:c):c3=/sinxd:v+c:—cosx+c & ylx) = , x>0.

1‘3

Oépa 2: (i) H Yoo Tnelo Ty e¢lowon Tne avtioTolyne odoyevolc etval
MNil=0e )=+,
omote N I'eviery Abon tne avtiotoyyne opoyevoic eiva
Yo(x) = c1cosx + coysin .

[ v edpeon ewdurc Abong Tne pn odoyevolg axohoLoluE TNV ToEOXAT
Staducaoion (pévodoc Lagrange):
Troloyilouue Tic optlovoec

yi(z) ya(x) 0 oz yi(z) 0
W(z) = , Wi(z) = , Wa(x) =
yi () ys(x) h(x) ys(w) yi(z) h(z)
y1(v) = cosx, yo(w) =sinz, h(x)= cols:z: :
‘Eyouue
W(zx) = | = cos’x +sin’z = 1,
Wi(r) = —iple)h(e) =~ Wala) = yi(@)h(r) = 1.

M eduery Adorn tng un opoyevoic etvor

Ym(x) = c1(x) cosx + co(z) sinx,



cl(x):/mm//l((x)d:c:—/smx = In| cos x|,

x) COS T

CQ($):/MM/E((§))dx:/d$:x.

Enopévac,
Ym(x) = (In|cosx|)cosz + zsinx
xau dpa, N Tevoed Abon tne un opoyevoic etvar

y(x) = yo(x) + ym(z) = c1 cosx + cosinz + (In | cos z|) cosx + zsin .

(ii) H yopoxtnpiotind eZiowon e avtioToyne opoyevolc eiva
M4+6A+9=0 (A+3)>=0c A= —3(Bm\1),
omote 1 ['evier) Abon e avtiotoryne oyoyevoic etvar
Yo(2) = c1e73" + come ™.
H un opoyevic ypdgeton oe teheotiny| popgrn we e€nc:
(D? +6D +9)y(x) = (x+ 1)e > < (D + 3)*y(z) = (z + 1)e >,

6mov D = d/dz o TEAEOTNG OLapoELoTC.
Aviohotodviag 0Ty Topamdve 6Tou Y TNV

Ym(x) = (Ax?’ — BZE2)€_3‘T,

Todpvoupe



(D +87[ (Aa’ + Ba*)e™ | = (e 4+ 1)
& e (D +3-3)[(A® + Ba?) ] = (z+ 1)e "

& (A2® + Br?) =z + 1
Xl TEAXA
6Ar +2B=x+1& (6A=1, 2B=1)< (A=1/6, B=1/2).
‘Apa,

.’173 332 3
e = (5 +5) e

H I'evixry Abon tne un opoyevoic etvan

23 2
y(x) = yo(x) + ym(x) = c1e 3 4 come ™3 + (— + > e 3T

= ¥ (¢ —|—c:1:—|—x—3—|—aj—2
- T T2 )

Ocua 3: And Tov xovdva Tne ahuoldac TolpVouE:

0= _opor ordy
Y Ou Ordu Oy Ou
_o:_ofor ooy
= Bw Bz 0w Oy ow
ANNG,
ax_ u+w 2 _ @_ uw 2 _
5, = ¢ au(quw)—x, 5, = € au(uw)—wy



Xl
(9x  udtw a . ay _uw a _
By =€ 8w(quw)—:lc, 5 = © aw(uw)—uy.
Enopevac,

Zu::Cf:c + wyfya Zw :xf;c + uyfy

S
u — w

Ocua 4: (i) H eliowon e emgdvetoe S ypdpeto
F(z,y,2) =0,

OTOoU
F(z,y,2) =2 +9y* 4+ 2° — ayz — 2.

‘Eyouue
F,=2x — yz, F,=2y — x2z, F,=2z — xy.
‘Eva 8tévuopa xdleto oty S oto anueio My(1,1,0) etvon 1 xhion
VF(My) = (Fu(Mo), Fy(My), F.(Mo)) = (2,2, -1).
H e&iowon tou egantoyevou emnédou tne S oto My etvar

(2,2,-1)-(z—1,y—1,2—-0)=0 < 2x+2y —z=4.

(i) Apxel va dei€oupe 611 T0 Bdvuopa e ToydTNTIC TS XAUTOANS 6TO
onuelo My etvar xddeto oto Sidvuopa xhlone VF(Mj).
Amé Tic mopaueTEXEC ECLOWOELC TNC XOUTOANG €YOUUE



'(t) = —sint —1, o(t)=¢€", 2(t) =2t
To Bidvuopa tne tayvTnTag tne v oto My(1,1,0) = v(0) eivau
v = (2/(0),5/(0), 2(0)) = (~1,1,0).

Enopévac,

v -VF(My) = (-1,1,0)-(2,2,-1) =0
o dpa U LV EF(My).
Ocua 5: Ebvo

fo =32 + 62 =3z(z +2), fy =3y* — 6y =3y(y —2).
To xplowoa onuela Tne f elvor o1 AOGEC TOU GUOTAUATOC
fe=0,  f,=0

an’ 6Tou Talpvouue

z=0"H2x=-2] xu [y=0"Hy=2].
HpoxOmTouy 4 xplowa onuelo:

0(0,0), A(—-2,2), B(0,2) C(—2,0).

Ytn ouvéyew Yo yapaxtnploovue To xplowa onueio Ye TO xEITHELO TNC
OEUTEPAC TOROY LYY OV.
‘Eyovue
fee = 62 +6, fyy = 6y — 6, fey = 0.

H Eocowovy) opiCouvoa etvor

fxl‘ fx
A= = ety — 2, = (604 6)(6y — 6) — 02 = 36(z + 1)(y — 1).
fxy fyy
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—36 < 0, ondte n f mapovodlel ot onueia

e A(0,0) = A(-2,2) =
O, A ocaypoatixd onueto

e A(0,2) =36>0, [f2(0,2) =6 >0, ondte n f napoucidlet 6to onueio
B tomuxd ehdyioTo.

o A(—2,0) =36>0, f(—2,0)=—6 <0, onéte n f napovordlel oo
onuelo C oo YEYLoTo.

Ocua 6: Edv (7, @) oL tohxés ouvtetaypéveg evog tuyatou onueiou (z,y)
Tou daxtuiiou D, totE

r=rcosp, y=rsing, 2?+y’=r% 1<r<2 0<e<om

To BumAd ohoxhpwua yedpeTal

27 2
I = // eTQTdrdgzD:/ (/ T6T2dT> dp.
' 0 1

‘Eyouue

OTOTE



